
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ УКРАЇНИ

Київський міжнародний університет 
цивільної авіації

На правах рукопису 

ПОПЧЕНКО ТЕТЯНА ЯНІША

УЖ 681:330. Д5

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСІВ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ ВАНТАЖНОГО АВТОМОБІЛЬНОГО 

ТРАНСПОРТУ В УМОВАХ РИНКУ

08.07.04 - Економіка транспорту і зв"язку

Автореферат дисертації на здобуття наукового 
ступеня кандидата економічних наук

Київ 1995



Дисертаційна робота е р:

Робота виконана в Україї-----„

ЛННБ України ім.В.Стєфаника

0 0 7 6 1 3 4 9  ( u f

Науковий керівник: доктор економічних наук,
академік Національної Академії 
наук України

Бакаев Олександр Олександрович

Офіційні опоненти: доктор економічних наук 

Мова Віктор Васильович

кандидат економічних наук 

Гойхман Ісаак Мойсейович

Провідна установа: Орендний інститут /Центр/ комплексних
транспортних проблем України /ІКНІ-Центр/

Захист дисертації відбудеться І І І ( С  995 року
о__________ годині на засіданні спеціалізованої вченої ради
шифр Д.01.35.03 в Київському міжнародному університеті цивільної 
авіації за адресою:'

252058, м.Київ-58, пр.космонавта Комарова, І

З дисертацією можна ознайомитися в бібліотеці університету. 

Автореферат розісланий "____"_______ ______ 1995 року.

Учений секретар 
спеціалізованої вченої рада, 
кандидат економічних наук» 
доцент В.М.Загорулько



І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИСЕРТАЦІЙНОЇ РОБОТИ

1.1. Актуальність дослідження

В перехідній економіці характерною особливістю функціонування 
підприємства вантажного автомобільного транспорту /незалежно від 
форми власності/ с переорієнтація його діяльності з урахуванням 
ринкових відносин.

Перехід підприємства вантажного автомобільного транспорту до 
нових умрв господарювання вимагає розробки науково обгрунтованих 
стратегій “ планування : у сфері виробництва та економічної 
діяльності.

Від глибокого аналізу фактичного стану, зовнішнього середовища, 
урахування постійної мінливості економічної ситуації І науково об­
грунтованого відбору стратегій діяльності підприємства вантажного 
автомобільного транспорту залежатиме участь його у створенні ринку 
транспортних послуг в Україні.

В основу такого аналізу повинні Сути покладені високоінформа­
тивні технології і математичне моделювання, котрі с одним із основ­
них напрямків удосконалення процесів функціонування підприємства 
вантажного автомобільного транспорту.

Недостатнє вивчення цих питань, їх значення для практики по­
требують подальлгах досліджень і розробки комплексу моделей, що да­
дуть можливість виконувати широкий спектр розрахунків варіантів 
стратегій з урахуванням їх якісних характеристик та відібрати з 
них ті, які дають максимальний прибуток підприємству за виконані 
перевезення вантажів. Все це і послугувало основою для обрання теми 
дисертаційної роботи, визначило ступінь її актуальності.

1.2. &етй-і__зайдання дослідження

Актуальність вибраної теми визначила мету дослідження: розроб­
ка, методики розрахунку і відбору конкурентоспроможних варіантів 
стратегій діяльності підприємства вантажного автомобільного транс­
порту в різних економічних умовах /ринкових, перехідної економіки 
та інших/.

Зважаючи на поставлену мету, в дисертаційній роботі зроблено 
спробу розв"язати такі завдання:

а/ системний аналіз сучасного стану процесів функціонування
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підприємства вантажного автомобільного транспорту;
б/ відбір основних параметрів, які характеризують процеси 

функціонування підприємства вантажного автомобільного транспорту;
в/ визначення взасмозв"язків основних параметрів з урахуван­

ня:.! інфляційних процесів, їх систематизація;
г/ опис методичних та економіко-аналітичних основ удосконален­

ня якісних характеристик використаних ресурсів по варіантах страте­
гій діяльності підприємства в різних економічних умовах;

д/ розробка моделей процесів функціонування підприємства ван­
тажного автомобільного транспорту, враховуючи ступінь маневреності 
і показники еластичності та надійності стратегій;

е/ розробка методики яка враховує взаємозв"язки якісних харак­
теристик, і вплив їх на функціонування підприємства;

є/ розробка методики підготовки інформаційного забезпечення 
моделей;

н/ аналіз і оцінка результатів дослідження*

1.3. Предмет дослідження

Предметом дослідження є технологічні процеси експлуатації 
транспортних засобів підприємством вантажного транспорту в ринко­
вих умовах.

1.4. Об"єкт дослідження

Об'єктом дослідження є підприємство, яке експлуатує автотран­
спортні засоби загального користування, та виконує перевезення 
вантажів автомобільним транспортом.

1.5. Методологія дослідження

Теоретичною базою дослідження є об"ективні економічні закони, 
їх взаемозв"язок та взаємодія в різних умовах стосовно діяльності 
підприємства вантажного автомобільного транспорту, законодавчі 1 
нормативні акти України, розробки вітчизняних та зарубіжних вчених. 
В дослідженні використовувались концепції системного аналізу, апа­
рат економіко-математпчного моделювання, методи онтимізації, сучас­
ні методи розробки і реалізації програмного забезпечення. В дисер­
тації використана конкретна інформація вантажного підприємства 
м.Киева.
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1.6. Наукова новизна дослідження

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що вперне здій­
снено спробу розробити методику удосконалення процесів функціону­
вання підприємства вантажного автомобільного транспорту з ураху- . 
ваннялі якісних характеристик ресурсів, які використовуються при 
забезпеченні обов"язків щодо перевезень вантажів в умовах інфля­
ційних процесів. При цьому процес функціонування підприємства 
представлено дідсисте..ши виробничої та фінансової діяльності.

Запропонована система параметрів дає змогу планувати і вести 
облік ефективності ресурсів, які використовуються для виконання 
транспортної роботи за умова.и новоукладеного підприємством дого­
вору.

Створено методику планування процесів функціонування підпри­
ємства вантажного автомобільного транспорту, яка забезпечує аналіз 
і відбір стратегій його діяльності в умовах ринкових відносин. В 
цій методиці .невизначеність поведінки підприємства на ринку тран­
спортних послуг описується такими якіснішії характеристиками, як 
міра маневреності, показники еластичності та надійності стратегії. 
Визначення запежкості парку автотранспортних засобів і резервного 
фонду від величини обсягів перевезень вантажів базувалася не тіль­
ки на вивченні виробничих показників, а й на вивченні впливу орга­
нізаційних аспектів та їх кількісних співвідношень /коефіцієнтах 
якості перевезень вантажів/.

Методика формування, стратегій діяльності підприємства дає 
можливість порівнювати фактичні значення параметрів з максимально 
можливими значеннями, які розраховувалися оптимізаційними методами.

1.7. На захист виносяться такі основні положення:

- підхід визначення стратегій діяльності підприємства вантаж­
ного автомобільного транспорту в різних економічних уловах;

- дослідження залежності обсягів перевезень вантажів 'від 
попиту та ціни на них на ринку транспортних послуг;

- засіб обліку інфляційних процесів при формуванні варіантів 
стратегій діяльності підприємства;
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- методика стратегічного планування фушсціонування підприєм­
ства вантажного автомобільного транспорту, яка враховує міру 
маневреності, показники еластичності та надійності;

- формалізовані метода і процедури удосконалення стратегій 
діяотності підприємства з урахуванням якісних характеристик вико­
ристаних ресурсів та інфляційних процесів.

1.8. Практичне значення дисертаційної роботи

Нестабільний щодо часу та структури попит на перевезення ван­
тажів - характерна особливість функціонування підприємства автомо­
більного транспорту. У зв”язку із порушенням технологічних, еко­
номічних та організаційних зв"язків у галузі перевезень вантажів, 
розбалансованості попиту на їхні ресурси, існуючі статичні та де­
терміністичні підходи до розв'язання проблем на автотранспорті 
мало придатні.

Через те автор дослідження послуговувався більш адекватними 
динамічними моделями, що об"єктивно відтворюють нерівномірність 
і стохастичність процесів діяльності підприємства. В основу еко- 
номіко-математичнкх розробок покладено принципи динамічності і 
стохаетичності, оскільки воїш більшою мірою відповідають с участи 
вимога;,! до механізму господарювання в умовах перехідної економіки.

Практичне значення дисертаційної роботи полягає в тому, що 
створені методика, економіко-математпчні моделі та програмні за­
соби дають можливість отримати цінну інформацію для прийняття рі­
шень при виконанні перевезень вантажів відносно того, як викори­
стати автотранспортні засоби і резервний фонд з метою поліпшення 
економічних показників діяльності підприємства в різних економіч­
них умовах та збільшити прибуток.

Впровадження їх в практику дає можливість скоординувати ді­
яльність всіх підрозділів підприємства, дослідити вплив фінансо­
вих і матеріальних ресурсів на результати діяльності з урахуван­
ня..! інфляційних процесів. .

Роботу виконано в рачках Цільової комплексної програми роз­
витку транспортного комплексу України "Транспорт" за розділом
І.16.2 - Розробка та впровадження інформаційно-аналітичної системи 
"Транспорт", затвердженої Міністерством транспорту України нака-
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зом li 251 від 17 серпня 1993 р. за розпорядженням Кабінету Міні­
стрів України & 551-р від 23 липня 1993 року.

1.9. Апробація роботи

Основні положення дисертаційної роботи доповідались на:
- семінарі "Інформаційні технології на транспорті" Наукової 

Ради Національної Академії наук Українн з проблем "Кібернетика", 
Київ, грудень 1994 р.

- семінарі "Використання математичних методів в економічних 
дослідженнях і плануванні" Наукової Ради Національної Академії 
наук України з проблем "Кібернетика", Київ, черзень 1995 р.

- семінарах професорсько-викладацького складу Українського 
університету транспорту та ІЇЇК Міністерства транспорту України.

1.10. Реалізація результатів лосліДдення

Результати дослідзешш використані з назчальному процесі 
ІПК AT та на підприємстві вантажного автомобільного транспорту 
/м.Київ/, що підтверджено відповідними актами.

I.XI, Структура і обсяг дисертаційної роботи

Дисертаціііна робота складається зі вступу, трьох розділів, 
висновку, списку літератури, додатків. Зона викладена на 125 
с тор і шах основного тексту, вміщує 10 таблиць, 21 рисунок.

2. стислий ш іс т  дасарТАцПіНої роботи

У вступі розкривається актуальність тема, формулюється мета 
дослідження, наукова новизна і практична цінність роботи.

В першому розділі "Аналіз основних процесів функціонування 
підприємств вантажного автомобільного транспорту" розглянуто спе­
цифіку і особливості функціонування підприємства вантажного авто­
мобільного транспорту як складну соціально-економічну систему.

Показана можливість застосування економ і ко-мате:.іатичних ме­
тодів при формуванні стратегій його діяльності, оскільки всі утло-, 
ви, що відображають цей процес, можуть бути сформульовані логічно 
та кількісно представлені в математичній формі. Ця проблема допу­
скає альтернативні рішення, обумовлені взаємозаміною множинності
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углов і факторів, і, внаслідок цього, допускає багатоваріантність 
побудови стратегій функціонування.підприємства.

Проведений аналіз досвіду застосування економ і ко-математич­
ного моделювання процесів функціонування підприємств транспорту 
показує, що існуючі розробки не завжди враховували різноманітні 
прояви економічних углов. Саме цим і обумовлюється нагальна потре­
ба з удосконаленні апарату.

В другому розділі "Стратегічне планування функціонування під­
приємства вантажного автомобільного транспорту з урахуванням які­
сних характеристик” аналізуються основні підходи та можливості 
формування стратегій діяльності підприємства, де враховуються 
жісні характеристики ресурсів, що використовуються при виконанні 
обов'язків на п&ревезення вантажів в умовах інфляційних процесів.

У третьому розділі "Експериментальна реалізація методики 
стратегіяного планування процесів функціонування підприємства ван- 
таліного автомобільного транспорту" науково обгрунтовується доцільг- 
ність застосування методу послідовного аналізу варіантів при по­
будові алгоритмічної схеми реалізації методики стратегічного пла­
нування діяльності підприємства. Зокрема, характеризується алго­
ритм, який дає змогу визначити такі показники якості, як ступінь 
маневреності, показники еластичності і надійності стратегій ді­
яльності підприємства. Такоя здійснено порівняльний аналіз резуль­
татів дослідження.

3. ОСНОВНІ ПОЛО.ЛИЯ ДИСЗРТАЦШІОЇ РОБОТИ

На сучасному етапі перехідної економію:, з котрий вступила 
більшість підприємств автомобільного транспорту, вкрай необхідно 
об'єктивно оцінити ситуацію, визначити варіанти діяльності, тобто 
сформувати ринкову стратегію:, кому краще продавати транспортні 
послуги, з ким вигідніше укласти договір на перевезення, по яких . 
цінах пропонувати послуги та на яких умовах, що робити в разі 
невдачі на ринку транспортних послуг і т.ін.

Функціонування підприємства підпорядковано основно.’лу завданню: 
виконанню договорів на перевезення вантажів, які даоть підприєм- 
ству необхідний прибуток. Функціонування підприємства вантаженого 
автомобільного транспорту, враховуючи вплив на нього чинників
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зовнішнього та внутрішнього середовища, багато в чому залезать 
від того, як використовуються його ресурси. Обсяг транспортних 
послуг, які підприємство вантажного автомобільного транспорту 
вважає необхідним надавати, залежить від попиту на них і від ви­
трат на виконання обов"яоків щодо перевезення вантажів.

Функціонування підприємства вантажного автомобільного транс­
порту розглянуто як цілісну систему взаємопов"язаш:х підсистем, 
елементів, параметрів їх властивостей та показників якості /рис.і/, 
залежно від конкретної ринкової ситуації, підприємство як складна 
соціально-економічна структура діє в мінливих умовах пошту на 
перевезення вантажів.

Якщо змінюється величина попиту /наприклад, збільшується/ 
на ринку, транспортних послуг, підприємство може побудувати страте­
гію своєї діяльності двома способами:

- витрати підприємства на виконання перевезень вантажів зали­
шити незмінними, збільшити величину обсягів перевезень вантажів
та їх ціну;

- витрати підприємства на виконання перевезень вантажів збіль­
шити прямо пропорційно попитові, збільшити ціну перевезень ванта­
жів, а величину обсягу перевезень вантажів залишити без змін.

Можливо, що підприємство вантажного автомобільного транспорту 
сформувало стратегію діяльності першим способом. В цьому разі 
збільшення попиту на перевезення вантажів призвело до збільшеная 
їх вартості та обсягів перевезень вантажів. Стан підприємства оці­
нюється зміною витрат в залежності від зміни величини обсягіз пе­
ревезень вантажів в міру підвищення цін.

Якщо підприємство вантажного автомобільного транспорту сфор­
мувало стратегію діяльності другій способом, то обсяг перевезень 
вантажів, якиіі воно пропонує на ринку транспортних послуг, не 
змінюється. В цьому разі збільшення попиту на перевезення ванта­
жів прягло пропорційно збільшує вартість перевезень вантажів, а 
також витрат підприємства, які воно несе за зміну ціїи.

Метою будь-якого підприємства на ринку транспортних послуг 
є отримання максимального прибутку. Найбільш ефективно працюють 
підприємства, які всі виробничі ресурси завчасно оновлюють і ви­
користовують в повному обсязі. Максимізація прибутку дає змогу 
підприємству зайняти стійке становище на ринку.транспортних послуг,
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Рис.І Схем я ЙЛ'НкцІОНувяННН піпггоиємствя
ВТКТЧКНОГО А втом об ільного ТТЭЯНС"0ОТ'У
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Формування стратегій діяльності підприємства автомобільного 
транспорту відзначається великою складністю і відповідальністю, 
через те виникає потреба в якісній оцінці вибраних стратегій. 
Перевірити і об”єктивно оцінити їх можливо тільки на базі засто­
сування економ і ко-мат е.матично ї моделі.

Моделювання процесів використання ресурсів підприємства ви­
конується з урахування:'.! вимог збалансованості транспортних мож­
ливостей парку до обсягів перевезень вантажів, а такой з ураху­
ванням витрат підприємства та отриманих результатів діяльності.

В сучасних підходах до розробки та застосування методів фор­
мування і реалізації стратегій діяльності підприємства вантажного 
автомобільного транспорту помітні нові тенденції, що базуються 
на сукупності методів якісного аналізу з математичним моделюван­
ням при обгрунтуванні вибору конкретних стратегій функціонування.

В дисертації, зокрема, аналізується один з можливих підходів 
до моделюваїшя процесів функціонування підприємства вантажного 
автомобільного транспорту з урахуванням якісних характеристик.

Функціонування підприємства характеризується векторами вхід­
них і вихідних параметрів.

Вектор вхіднії* параметрів /кількісний і якісний стан всіх 
видів ресурсів/ та вихідних параметрів /величина витрат, величини 
доходіз, величніш збитків підприємства/ визначається таким чином:

МЯ /І; £ • { £ « >  і 1 - - Q

Співвідношення Mis вхідними і вихідними параметрам; встановлюєть­
ся векторам X , в основі якого - сукупність параметрів, що ха­
рактеризують виробничу базу, парк автотранспортних засобів, струк­
туру перевезень вантажів, план розподілу автотранспортних засобів 
відносно структури вантажів та інше.

Коли припустити, що підприємство уклало договори з деякими 
клієнта™ на перевезення вантажів відповідної групи та обсягу. 

Підприємство має автотранспортні засоби кожної марки в кількості 
, і для виконання перевезень вантажів необхідні автомобілі, 

вантажопідйомність яких різна.Залежно від фінансових можливостей, 
підприємство, можливо, з Деякими варіантами стратегій, змінить 
кількісний та якісний стан парку в процесі функціонування.
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Підприємству необхідно розробити декілька варіантів стратегій 
використання автотранспортних засобів з тим, аби, враховуючи ймо­
вірно невизначені фактори, відібрати таку стратегію, котра була б 
оптимально придатна для здійснення безперервних взаємодій.

Для розв"язання цієї задачі підприємство визначає множинність 
допустимих варіантів стратегій Ь ( Ь - і, & ) використання автотран­
спортних засобів /рис.2 /.

Загальна модель фор'лування стратегій діяльності підприємства 
визначається таким чином:

{X, М /, 0t ,O s ,F ,

де O n Ох - відповідно оператори перетворення результату X 

в необхідні значення вхідних (0 ,Х ) і вихідних 
(0І Х) параметрів;

0І - оператор розрахункових значень показників, резуль­
тату X /втрати пов"язаНі з експлуатацією авто­
транспортних засобів, формування резервного Дюнду 
парку, внеском фінансових ресурсів на розвитої: 
бази, тощо/;

J  - рамки визначення результату аналізу X

Стратегії' використгішя автотранспортнії:: ресурсів визначають­
ся мінімальними витратами на процеси функціонування підприємства, 
які забезпечують можливість виконати перевезення вантажів в обся­
зі, встановленому договором, тобто підприємству необхідно знайти:

F - m ia  і 6Л 6 нл (3{

де ^  - коефіцієнт еластичності стратегії;
- ступінь маневрених можливостей стратегії;

Ht - надійність реалізації стратегії;
З і, - витрати підприємства на виконання обов"язків щодо 

перевезень вантажів;
& - коефіцієнт інфляції;
\XS -виручка підприємства за виконаний обсяг 

перевезень зантаяів;
Ґ— І, якщо відібрано Ь -ий варіант стратегії функ- 

ціонування підприємства,
і 0, в протилежному разі.
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Р и с .2 . Облчеть визнччення в яп іян т ів  С " 'о ч т е г ії

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДТТОИЄМСТВЧ
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Відповідно до углов, ідо укладені підприємством, обов"язки щодо 
перевезень вантажів повинні бути виконані в повноглу обсязі.

Якщо величина перевізних можливостей парку більша або дорівнює 
обсягові перевезень вантажів, то в підприємства немає потреби змі­
нювати структуру парку автотранспортних засобів.

Якщо а величина перевізних :.юялизосте:і парку автотранспортним 
засобів менша, то підприємству необхідно поповнити парк. Вартість 
поповнення парку автотранспортних засобів не повинна перевищувати 
виділених підприємством для цього фінансових коптів.

Кількість зайнятих в процесах футпщіонузапяя підприє:лства не 
повинна бути більшою за кількість працюючих на ньому в період 
дослідження.

З метою визначення ступеню реагування заріантіз стратегії! па 
зміну вхідних параметрів, з моделі застосовано яое.лцхепт еластич­
ності , ЯКИЙ являв собою ОПІЗЗідаОШЗЕНЯ ССЛСПКОГО пара-летру до од­
ного чи декілька пезалелпсс параметрів.

Якцо виконується умоза ^  і < / , рссгл,інута стратегія so 
параметрах d lt і Vb незластична. йдеться про те, іо з Мостом, 
наприклад, на І у, величини l/t обсяг перевезень, зшкяаіз збільли- 
ться менше, ні;:: на І " прп 6 -му варіанті стратегії.

Лкцо виконуються умов;; , змін, зедоппаз донэду під­
приємства на І спричинить підвищення ataxry перевезень зант-плів 
різно на І % при 6-му варіанті стрмзгії'. Ліс,о виконуються у.лги 
It^l > і  , стратегія має бути еластичною, тобто збі.зполня зеллппп 
tf, на X JJ зу.ловить підвищення обсягіз перевезень вантажів більше 

ні;:: на І % при і  -му варіанті стратегії використання азтстраяг- 
портних засобів.

Ступінь ..іанезроності зионачається векторами заЗзої і недостат­
ньої кількості автотранспортник засобіз у резервному йонді парку 
та векторам допустимих переходів від зайвої до недостатньої кілько­
сті автотранспортних засобіз.

Залеяно від того, кількісно чи якісно змінюється резервній 
уовд парку автотранспортній засобів, змінюється і ступінь маневре­

ності.
Надійність реалізації стратегії використання автотранспортних 

засобіз визначається з роботі як . математичне очікування ігогяазо* 
сті невиконання оСоя"язків підприємством.
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Автор дисертації зводить якісний комплексний показник переве­
зень ванта':: і в з метою оцінки надійності реалізації стратегії, 
який спнтезуз організаційио-телйчні, техніко-експлуатаційиі та 
соціально-економічні показшпси функціонування підприємства.

Аналіз і облік якісних характеристик при відборі варіантів 
функціонування підприємства є нагальною потребою ефективного роз­
в'язання поставленої задачі.

Алгоритм рішення наведеної задачі базується на правилах і 
способах побудози оптимальної стратегії з подальшим її аналізом 
шляхом програвання на різних рівнях економічних показників, які 
використані для розв"язаішя задачі. Таким чином, сформована мно­
жинність стратегій даєможливість відібрати таку, що відповідати­
ме наявним умовам на рійкові транспортних послуг, і забезпечить 
кінцевий результат діяльності підприємства - прибуток.

За запропонованії:.:!! моделями та алгоритмом здійснені експери­

ментальні розрахунки, що підтвердили можливість йормуваяня варіан­
тів стратегій, апроксиаірузчнх процеси-функціонування в :іе:;сах 
найоільш йуовіршіх змін їх показників. На рисунку З наведені мож­
ливі варіанти стратегій використали;! варку автотранспортних засо­
бів при виконанні обов”язків підприємством щодо перевезонь вантажів.

4. OUMUulU FEtflTC.TAEl ДОСЛДЗЇЇНЯ

1. Здійснено екопбиічшй аналіз, вивчено умови (̂ушаионуваиня 
підприємства вантазного автомобільного транспорту.

2. Встановлено, що головною умовою удосконалення процесів 
функціонування сучасного підприємства є інтекспфікація використан­
ня автотранспортних засооів і підзицення якості та соспгів переве­
зень вант а::: і в з метою отримання прибутку на рпікозі транспортних 
послуг, що базується на застосуванні економіко-математпчних мето­

дів та сучасної електронно-обчислювальної техніки.

3. Запропоновано підхід до визначення стратегій діяльності 
підприємства, який враховує збалансованість перевізних .мсюшвостей 

парку автотранспортних засобіз та оtieягів перевезень вантажів.

4. - Зизначені та науково обгрунтовані параметри, ад впливають 
на формування стратегій діяльності підприємства щм максимально 
прибутковому використанні автотранспортних засобів для задоволен­
ня попиту на перевезення вантажів.
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ВЧНТЯВДОГО ЯВТОМОбІЛЬНОГО ТОЯНСПОЭТУ



5. Досліджено залежність обсягів та якості перевезень ванта- 
діз від попиту і ціни на них на ринкові транспортних послуг.

6. Розроблено методику форкувпння варіантів д ія л ь н о с т і  під­
приємства, що враховують якісні характеристики вшсористання авто­
транспортних засобів /серед них, зокрема: ступінь маневреності, 
показники еластичності, надійності і т.д./.

7. Розроблено алгоритм, якій реалізує моделі відбору ефектив­
нії;; стратегій діяльності підприємства вшигсалного автотранспорту
в уловах ринку та інфляцііінпх процесів в Україні.

5. ОСНОВНІ ПОЛСШШ ДИСЕРТАЦІЇ ВІДБИТІ В ПУБЛІКАЦІЯХ 
АВТОРА:

1. Особенности построения моделг анаиіза а функционирования 
предприятия авхоаойяльного транспорта // Информационные тсхнологіш 
в экономических системах. - Киев: Институт кибернетики им.В.ХГлу- 
шкова ІіАН Украины, 1995.

2. Модель поведения предприятия грузового автотранспорта ка 
ташке транспортных услуг // Автошляховик України, й 2, 1995.

3. Особенности построения модели анализа функциошгоования ' 
предприятия автомобильного транспорта // Модели систе..ш г.од- 
деркки решении на транспорте. - Киев: 'Інститут кабернетшш 
пм.В.М.Глушкова НАН Украины, 1995.

Попченко Т.Я. Удосконалення процесів функціонування ванта-:- 
ного автомобільного транспорту в умова-: ринку. Дисертація на здо­
буття наукового ступеня кандидата економічних наук. Спеціальність
03.03.02 - економіко-математичиї методи і моделі, Український 
університет транспорту, Київ, 1995.

В роботі проведено економічний аналіз, вивчені умози і особ­
ливості функціонування підприємства вантажного автомобільного 
транспорту. Запропоновано підхід до визначення заріантіз стратегії! 
його діяльності в умовах ринкової економна. Досліджені взаємо- 
зввязкп обсягів і якості перевезень ванталв від попиту та ціни 
на них на ринку транспортних послуг. Видані обгрунтовані пропози­
ції по удосконаленню процесів функціонування підприємства, яке 
перевозить вантажі автомобільним транспортом.

Ключові слоза: рпнок транспортних послуг, підприємство зан- 

таяяого автомобільного транспорту, перс-зезекня вантаг.із, якісні 
характеристики, стратегія діяльності.
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